



Pécsi Tudományegyetemen földtudomány mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2019/4/IV/9. sz. határozata

A Testület támogatja a földtudomány mesterképzési szak indítását a Pécsi Tudományegyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/4/IV/9. sz. határozatához:

Az ismételten benyújtott szakindítási dokumentumban a korábbi észrevételek megfelelően korrigáltak. A program koncepciója illeszkedik a képzési és kimeneti követelményekben meghatározott képzési célhoz, az egyes szakterületek ismeretanyaga az előírt kredittartományokba esik, a tanórák típusa alapján az elméleti/gyakorlati ismeretek aránya megfelel a szak kiegyensúlyozott orientációjának. A képzésbe történő belépés feltételei követik a KKK előírásait. A tanterv felépítése logikus, a tárgyak elhelyezése biztosítja az ismeretek egymásra épülését, de az előtanulmányi feltételek megnevezése a tantárgyleírásokból többnyire hiányzik. A tantárgyi programok releváns ismereteket tartalmaznak, számos tantárgy esetében azonban a megadott szakirodalmak mellett (helyett) feltétlenül szükséges korszerű szakkönyvek, szakfolyóiratok, adatbázisok elérésének biztosítása (ami országos viszonylatban (is) megoldandó feladat). Az oktatási módszerek a hazai szokásos gyakorlatot követik, a tervezetben korszerű oktatási módok (pl. tutor/mentor rendszer) alkalmazására nincs utalás. Az ismeretellenőrzéshez szakma-specifikus módszereket is kidolgoztak (pl. projektfeladatok keretében geomorfológiai és földtani térképek készítése, ellenőrzése; mérési adatok gyűjtése, rendszerezése és értékelése). A nemzetközi mobilitási programmal kapcsolatos információkat tartalmazó tájékoztatás szerint a külföldi részképzést a harmadik félévben célszerű igénybe venni.

A szakfelelős az MTA doktora, a szakterület nemzetközileg elismert kutatója, az intézmény AT foglalkoztatott egyetemi tanára. A szakon két tantárgy összesen nyolc kredit értékű ismeretanyagának felelőse és oktatója. Az ismeretkör- és tantárgyfelelősök tudományos fokozattal rendelkező, AT besorolású oktatók, eddigi oktatási, kutatási tevékenységük összhangban van az általuk gondozott és / vagy oktatott tantárgyak tartalmával. A képzésben részt vevő összesen 18 oktató mindegyike minősített, egy AR és két AE besorolású oktató kivételével AT foglalkoztatott oktatók, a tárgyak oktatásához megfelelő szakmai és oktatási kompetenciával rendelkeznek.

A szak indításához a PTE Természettudományi Karának három tanszékén (Földtani és Meteorológiai Tsz., Természet- és Környezetföldrajzi Tsz., Térképészeti és Geoinformatikai Tsz.) folyó kutatások megfelelő tudományos háttérrel biztosítanak.

A képzéshez szükséges infrastrukturális (tantermi, laboratóriumi, informatikai) feltételek rendelkezésre állnak, a külső terepgyakorlatokra a Mecsekérc ZRT-vel együttműködve, gyakorlati szakemberek bevonásával kerül sor.

A tervezett 10 fős (teljes idejű képzésben résztvevő) hallgatói létszám reális.

Budapest, 2019. május 8.